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Obě strany se dohodly na společném zájmu propojovat akademické a průmyslové prostředí,
zejména prostřednictvím odborných stáží, konzultací, exkurzí a zapojení studentů i
akademiků do řešení konkrétních technických výzev.

Memorandum zároveň otevírá prostor pro vznik společných výzkumných a aplikačních projektů s
potenciálem komerčního využití. „Na naší technické univerzitě intenzivně usilujeme o rozšiřování
propojení vzdělávání a praxe do všech oblastí, kde vzděláváme naše studenty. Prohloubení
spolupráce s BR Group k tomuto jednoznačně přispěje. Jde ale také o spolupráci v oblasti výzkumu a
vývoje, kdy chceme podpořit rozvoj inovací, které mohou mít reálný dopad na průmyslovou praxi, a
tedy potenciál ke komercializaci,“ uvedl prorektor pro strategii a spolupráci prof. Igor Ivan.

Memorandum vytváří rámec, na jehož základě budou obě strany dále rozvíjet a realizovat konkrétní
projekty spolupráce. Společnost BR Group si od partnerství slibuje nejen posílení kontaktů s
odborníky a budoucími absolventy, ale také inspiraci a nové impulsy pro další rozvoj svých
technologických řešení. “Spolupráce s VŠB – Technickou univerzitou Ostrava představuje pro BR
Group strategický krok k systematickému propojování akademického prostředí s průmyslovou praxí.
Věříme, že vzájemná výměna zkušeností, odborné stáže a společné výzkumné projekty přinesou
oboustranný přínos – studentům nabídnou cenné praktické dovednosti, zatímco nám otevřou nové
impulsy pro technologický rozvoj. Partnerství s univerzitou vnímáme jako příležitost k podpoře
inovací a řešení konkrétních technických výzev, které mohou mít dopad nejen na naše produkty, ale i
na celé odvětví,“ uvedl personální ředitel Ing. Radim Vidlář

VŠB – Technická univerzita Ostrava považuje prohlubování spolupráce a budování dlouhodobých
vztahů s konkrétními firmami za klíčový prvek kvalitního technického vzdělávání a rozvoje inovací.
Spolupráce s průmyslovými partnery umožňuje studentům získat praktické zkušenosti již během
studia. Díky zapojení firem do výuky, odborných stáží či řešení závěrečných prací jsou absolventi
lépe připraveni na reálné profesní výzvy a mohou plynuleji přejít do praxe. Jen v roce 2024 se do
výuky a praxí zapojilo 865 odborníků z aplikační sféry.
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